



С 3 по 12 июля в поселке Юрьевка, Первомайского района Донецкой области, на территории спортивно-оздоровительного комплекса «Олимп» Горловским государственным педагогическим институтом иностранных языков было организовано научное мероприятие, равных которому по уровню в институте не припоминают.

Чего только стоит состав лекторов - это известные ученые-лингвисты России и Украины, за каждым из которых стоит своя научная школа.

В ходе работы Международной Летней Школы и Международной научной конференции обсуждались теоретические аспекты когнитивных и концептуальных исследований, проблемы языковой репрезентации концептов, лингвального пространства дискурса, связи языка и культуры и т.д.

Так же во время работы Школы прошла презентация двух новых научных изданий, непосредственно связанных с горловской научной школой.

Кроме активной научной деятельности организаторы и участники Школы и конференции имели возможность отдохнуть на пляжах Юрьевки, увидеть окрестные живописные места. Все присутствующие получили истинное наслаждение от творческого вечера известного барда – автора и исполнителя своих песен Вячеслава Теркулова.

**"Горловский Медиа Портал"**